



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TAMĂȘENI
CONSILIUL LOCAL
Fax 0233/749.333; Tel.0233/749.494
e-mail:primariatamaseni@yahoo.com

Nr.4527/21.08.2017

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 21 august 2017 în ședința extraordinară a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 261/18.08.2017, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 13,00.

Domnul Primar: domnilor consilieri convocarea a fost făcută conform prevederilor art.39 alin.3,4,5 și 6 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, în baza Dispoziției nr.261/18.08.2017 și prin convocatorul de ședință nr.4449/18.08.2017.

La apelul nominal efectuat de Secretarul com. Tămășeni se constată și se înregistrează prezența a 15 consilieri locali, în conformitate cu prevederile art.40 din legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, se arată că ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Participă de drept primarul comunei d-l Lucaci Stefan și d-na Căliman Alina Cristina secretar al comunei.

D-l Președinte de ședință, Dumea Cornel „având în vedere că ședința este legal constituită, dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni pe anul 2017 și estimări pe anii 2018-2020.

Initiator : Primar-Lucaci Stefan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării temporare a suprafeței de 4079 mp, teren din domeniul public al comunei Tămășeni, pentru realizarea investiției „Alimentare cu gaze naturale în localitățile Luțca și Sagna, județul Neamț„.

Initiator : Primar-Lucaci Stefan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifului pentru activitatea desfășurată de S.C.ROSSAL S.R.L. Roman

Initiator : Primar-Lucaci Stefan

D-l Președinte de Ședință Dumea Cornel consult pe cei prezenți dacă mai sunt materiale de adăugat pe ordinea de zi.

D-l consilier local Ghiuzan Anton, propune suplimentarea ordinii de zi cu pct.4 Intrebări, discuții..

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi, d-l președinte de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi.

Se aprobă cu 15 voturi „pentru„, proiectul ordinii de zi .

D-na secretar supune la vot procesul verbal din ședința anterioară.

Nefiind obiecțiuni se aprobă procesul verbal cu 12 voturi „pentru„ și 3 abțineri (d-nii consilieri locali: Ghiuzan Anton, Neculai Anton și Pârțac Octavian) din cei 15 consilieri locali prezenți.

D-l președinte de ședință să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

Punctul 1: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni pe anul 2017 și estimări pe anii 2018-2020.

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.

D-l președinte de ședință Dumea Cornel: Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotărâre? Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l Președinte de ședință Dumea Cornel invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.

Discuții: se înscrie la cuvânt d-l consilier Ghiuzan Anton.

D-l consilier Ghiuzan Anton: este alocată suma de 100 mii lei pentru teren sport. În ce zonă?

D-l Primar: în fata la bazar.O sa fie un teren sintetic,mixt ca sa se poata juca și tenis și forbal.

Daca nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aproba proiectul de hotarare cu 15 voturi pentru,0 abtineri si 0 impotrivă din cei 15 consilieri locali prezenti.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării temporare a suprafeței de 4079 mp,teren din domeniul public al comunei Tămășeni, pentru realizarea investiției,,Alimentare cu gaze naturale în localitățile Luțca și Sagna,județul Neamț,,

D-l presedinte de sedinta Dumea Cornel: Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l Presedinte de sedinta Dumea Cornel invita consilierii locali sa se inscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Pârțac Octavian Iosif.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif:din cate imi amintesc a mai fost o aprobare pentru Sagna in consiliul local..

D-l primar:atunci a fost pentru altceva.

Daca nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aproba proiectul de hotarare cu 15 voturi pentru,0 abtineri si 0 impotrivă din cei 15 consilieri locali prezenti.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifului pentru activitatea desfășurată de S.C.ROSSAL S.R.L. Roman

Proiectul a primit aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l Presedinte de sedinta Dumea Cornel invita consilierii locali sa se inscrie la cuvânt. Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier local.

Daca nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aproba proiectul de hotarare cu 14 voturi pentru,1 abținere(domnul consilier local Ghiuzan Anton.) si 0 impotrivă din cei 15 consilieri locali prezenti.

Punctul 4. Întrebări, discuții.

D-l consilier local Ghiuzan Anton:la ședința anterioară nu am fost prezent și am vazut că s-au alocat 60 mii lei, pentru ce s-au alocat? Când am cerut 15 mii lei la Adjudeni ca sa vina cererea din partea unui consilier local și să nu fie cererea din partea preoților, toți ați fost împotrivă. Acum când a fost pentru Tămășeni toți ați fost de acord.

D-l primar:Acum 15 mii sunt pentru extinderea cimitirului. Pentru Adjudeni părintele mai vrea 30 mii lei, pentru acoperirea unor cheltuieli, iar la rectificare o să dăm si acolo ca să fie un echilibru. Deci la rectificare o sa dăm și la Adjudeni.

D-l consilier Ghiuzan Anton:când s-a facut bugetul local, banii erau alocați pentru culte și d-vs 15 mii lei, vă spun că nu puteți să-I alocați către biserică, atâta timp cât cimitirul este în inventarul consiliului local, iar lucrarile la proprietățile consiliului local nu poate sa le faca altceineva..Acolo nu se poate evalua de consiliul local problema investitiei.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif:gandiți-vă la strada care traversează Tămășeniul, drumul judetean. Nu noi vom face investitia pe proprietatea CJ?

D-l consilier local Ghiuzan Anton:nu, nu este același lucru.

D-l Primar:noi nu ne permitem sa facem lucru care nu sunt legale domnule Ghiuzan Anton.

D-l Gașpal Ovidiu, cetățean al comunei dorește să își exprime punctul de vedere cu privire la câteva probleme legate de comunitate.

D-l președinte de ședință îi dă cuvântul.

D-l Gașpal Ovidiu:în primul rând încep prin a vă felicita pentru toată activitatea pe care o desfășurați pentru comuna Tămășeni. Vă urmăresc și vă critic. Vreau să vă aduc la cunoștință câteva probleme:

-în comună se merge fără carnet și cu viteză. Am observat de când sunt acasă lucrurile acestea.
-o altă idee: tarabe agroalimentare, sunt oameni la Tămășeni care produc în exces și vor să vândă dar nu au unde. Poate să facă și Primăria 100 lei pe zi sau cât o să fie taxa.
-am auzit că s-a format o idee pe problema salariilor angajaților din primărie. Trebuie să știe toată lumea ce salarii iau oamenii care lucrează la primărie, trebuie să fie publice.
D-na secretar: dacă vă uitați pe site-ul primăriei o să le vedeți afișate. Sunt publice domnul Gașpal așa cum spune legea pe grade și funcții nu nominal cu nume și prenume.
D-l Cântăciu Emanuel: cine are în administrare drumul comunal? S-au făcut lucrări de către apaserv și le-au lasat așa nu au adus terenul la starea inițială
D-l primar: am vorbit cu cei de la apaserv o să vină și o să le facă, nu o să rămână așa.
D-l Cântăciu Emanuel: o altă problemă stâlpilor de iluminat: am văzut la Adjudeni câțiva stâlpi în curțile oamenilor cu garduri facute recent.
D-l primar: unde stâlpilor sunt în curte au avizul eon.
D-l consilier Pârțac Octavian: cu canalizarea când finalizăm?
D-l primar: Așteptam să vină apaserv să o preia, am făcut adrese.
D-l președinte de ședință, dacă nu mai sunt alte discuții declar închise lucrările ședinței extraordinare din data de 21 august 2017.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare
Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL,
DUMEA CORNEL

SECRETARUL COMUNEI,
CĂLIMAN ALINA CRISTINA